

1 декабря 2025

Выставка «Краски говорят» с работами воспитанников социальных пансионатов Беларуси открылась в Минске

В Минской художественной галерее «Университет культуры» 1 декабря открылась выставка «Краски говорят» — данное событие приурочено к отмечаемому в стране Дню инвалидов, сообщили в пресс-службе Министерства труда и социальной защиты.



В пресс-службе рассказали:

— Выставка «Краски говорят» — это часть международного проекта «Сильные духом», в котором участвуют дети с особенностями развития, живущие в социальных пансионатах Беларуси. Вместе с известными художниками, государственными деятелями и общественными фигурами они создали 48 картин, 39 работ написаны детьми.

Как отметила на торжественной церемонии открытия экспозиции **министр труда и соцзащиты Наталья Павлюченко**, все эти художники — дети с непростой судьбой, но открытой душой:

— Их объединяет один творческий порыв, где талант и творчество не имеют барьеров. Они видят мир в ярких красках и дарят свое восприятие через прекрасные работы.

В министерстве также отметили, что за последние пять лет численность ребят, проживающих в детских социальных пансионатах, снизилась на 30 процентов. Это обусловлено переходом к модели, ориентированной на семейное воспитание, дополнительную поддержку семей, воспитывающих детей-инвалидов.



В настоящее время в условиях детского социального пансионата для детей предоставляется комплекс социальных услуг, обеспечена круглосуточная медицинская помощь и уход, созданы условия для получения специального образования и занятий творчеством.

Выставка «Краски говорят» продлится до 14 декабря. Вход свободный.





Фото: телеграм-канал Минтруда и соцзащиты.